
利点・課題点利点 課題点

利点

• ナイト専門職員の配置により密な支援ができナイト専門職員の配置により密な支援ができ
るようになった。

中系サ ビ は 割選択が きるようにな• 日中系サービスは日割選択ができるようにな
り、メニューが拡がった。

課題点

サ ビスの質の向上（職員の研修 養成）• サービスの質の向上（職員の研修・養成）
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当事者の声
利用者アンケ ト（Ｈ21 Ｈ22年分）利用者アンケート（Ｈ21・Ｈ22年分）

対象者：雲仙市、島原市のＧＨ・ＣＨ利用者
231名

方 法：訪問面接調査方 法：訪問面接調査
調査者：社会福祉士等の専門職を中心に調査。

また 当事者団体と同行訪問を実施また、当事者団体と同行訪問を実施。

利用者の障がいの程度 日中の活動状況

Ｂ２ 24％
Ａ２ 9％

生活介護 22％

Ａ１ 16％ 一般就労 ３８％

就労継続支援Ｂ型 16％

就労移行支援 2％
自立訓練（生活訓練） 2％

20
Ｂ１ 51％

就労継続支援Ａ型 ２０％

就労継続支援Ｂ型 16％



Ｑ．ホームのよい所はどんなところですか？

16 1
13.9

ホ のよ 所はどんなと ろですか

その他

4.8

16.1

20 0

6.1
なし

8.9

21.1

11.4

20.0
楽しい

近所と仲良くなれた

2.7

20.4

2.1実家に近くなった

職場・活動場に近くなった

15.5

17.6

12.1

職場・活動場に近くなった

親しい友達ができた

13.4
13.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

いろいろとできる・成長できた
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

平成22年（％） 平成21年（％）



Ｑ．今悩んでいることはありますか？

4.2

Ｑ 今悩んでいる とはありますか

その他

20.7

9.0

20.8

その他

特にない

4.2

6.6

2.6

8.0

平成21年（％）

平成22年（％）

異性のこと

余暇のこと

6.9

14.7

7.7生活のこと

お金のこと

11.4

12.3

17 3

8.0

お金のこと

家族のこと

16.8

12.0

16.7

17.3職場・活動のこと

自分の将来のこと
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Ｑ．住みたい地域はありますか？Ｑ．住みたい地域はありますか？

18.4
わからない

23.9 平成21年（％）

成 年（ ）

わからない

23.5

31.9 平成22年（％）
ない

52 7

49.8
ある

52.7

0 0 10 0 20 0 30 0 40 0 50 0 60 0
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Ｑ．どんな生活をしたいですか？Ｑ．どんな生活をしたいですか？

その他 8.1その他

結婚生活
27.7

6.8

28.6

恋人
20.5

19.5

グループでの共同生活

友達との2人生活

6.4

8.1

14.8

平成21年（％）友達との2人生活

ひとりでの生活
12.3

10.9

10.0

平成 年（ ）

平成22年（％）

親・兄弟との生活
15.5

3

11.0

24
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Ｑ．将来の一番の不安は何ですか？Ｑ 将来の 番の不安は何ですか

その他 12.6その他

頼れる友達がいるか 5.4

15.8

3.9

12.6

仕事のこと
7.7

15.5

結婚

親のこと

10.4

13.1

14.6
平成21年（％）

平成22年（％）親のこと

お金のこと
18.9

9.9

18.0

特にない
32.0

22.3
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